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Somos un nuevo modelo de gestión ambiental



Seguimos con el proceso de transferencia



Mejores tiempos de evaluación ambiental



Comparativo con otros países



Contamos con un equipo evaluador 

multidisciplinario

52% 48%

Promedio de 10 años de
experiencia profesional

Equipo multidisciplinario: ingenieros 
ambientales, biólogos, geógrafos, 
entre otros

120
evaluadores



Esquema matricial para favorecer la eficiencia, 

mejora continua y trabajo en equipo



Manuales de Evaluación ambiental



Herramientas que contribuyen con hacer más 

predictible el proceso de evaluación

Lista de chequeo

Criterios técnicos de evaluación

Matriz de observaciones

Matriz de relevancia



Evaluación 100% digital



Promovemos la Participación Ciudadana Efectiva



Accesibilidad

Guías para elaborar resúmenes ejecutivos

Herramientas  de Gestión Social Educación ambiental



Inclusión

Hoja de Ruta con 
Pueblos Indígenas 

Guía Lineamientos 
para la Participación de 

la Mujer

Videos en quechua, 
aimara, achuar y 
lengua de señas

Guía Interculturalidad



Transparencia

Gobierno Electrónico

Senace APP

Tablero de Control



Integridad

• Política Antisoborno 

• Manual del Sistema de Gestión 

antisoborno

• Directiva para la atención de 

denuncias 

• Disposiciones para la prevención de 

solicitudes, recepciones, ofertas y 

suministros de regalos, entre otras 

actividades

• Designación de un Oficial de 

Cumplimiento

• Capacitaciones permanentes para 

todo el personal 



Buenas prácticas reconocidas

7 Buenas prácticas 
reconocidas por 
Ciudadanos al Día



Algunos datos finales



Principales percepciones sobre Senace*

*Estudio elaborado por Ipsos para Senace en febrero de 2018

señala que la evaluación del
Senace es muy buena o buena.

señala que Senace no traba las
inversiones.

señala que nunca ha realizado
pago ilegal para “acelerar” los
trámites.

60%
61%

100%




